

महत्वपूर्ण एवं खास

खड़ी ट्रैक्टर से टकराए बाइक सवार, एक की मौत एक गंभीर

महासमुंद (आरएनएस)। बसना थाना क्षेत्र के ग्राम बरोली के पास रविवार देर रात बाइक सवार खड़ी ट्रैक्टर से टकरा गए। घटना में एक की मौके पर ही मौत हो गई और एक गंभीर रूप से घायल हो गया। जानकारी के मुताबिक आमापाली निवासी हरिराम चौहान पिता श्याम चौहान (27) रिश्तेदार कौशल चौहान के साथ बाइक से आमापाली जा रहा था। इसी दौरान बरोली संस्कार स्कूल के पास पंकर होने के कारण ईट से लदी खड़ी बिना नंबर की ट्रैक्टर टाली से टकरा गया। घटना में बाइक चालक हरिराम चौहान की मौत हो गई वहीं कौशल चौहान गंभीर रूप से घायल हो गया। मौके पर पहुंची डायल 112 की टीम ने घायल को सीएचसी में भर्ती कराया और मृतक के शव को पीएम के लिए भेज दिया। आज सुबह पीएम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया है। मामले में पुलिस ने आरोपी ट्रैक्टर चालक के खिलाफ धारा 337, 304 ए के तहत जुर्म दर्ज कर विवेचना में लिया है।

दो सगी बहनों की कुएं में गिरकर हुई मौत

कांकेर (आरएनएस)। कांकेर जिले के भानुप्रतापपुर से एक हृदय विदारक घटना सामने आई है। घर के पीछे बने कुएं के पास खेल रही दो सगी बहनों कुएं में जा गिरी, जिससे दोनों की डूबने से मौत हो गई। घटना कोरर थाना इलाके के ग्राम भोंडीया की है। थाना प्रभारी मोतीलाल पटेल ने बताया कि भोंडीया निवासी मनेज विश्वकर्मा कोरर के साप्ताहिक बाजार गए थे और उनकी पत्नी पर के कामकाज में लगी थी। दोपहर 03 बजे जब बड़ी बहन स्कूल से वापस आई, तब अपनी दोनों बहनों के नहीं दिखने पर उसने ढूंढना शुरू किया। इसी बीच एक बहन का शव कुएं में ऊपर तैरता मिला। उसने अपने परिजनों को जानकारी दी। जिस पर परिजनों ने एक शव को बाहर निकाला। फिर दूसरी बहन को गांव में पतासाजी की गई। उसका पता नहीं चलने पर कुएं के पूरे पानी को बाहर निकाला गया, तब दूसरी बहन का शव नीचे लकड़ियों में फंसा मिला।

शराब पीने पैसा नही देने पर युवक के साथ मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। शराब पीने के लिये पैसा नही देने पर युवक के साथ मारपीट किये जाने की रिपोर्ट कबीरनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार वाल्मिकी नगर निवासी श्रीमती करफुलों कुम्हार 35 वर्ष पिता बृजराज कुम्हार ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि प्रार्थिया का भाई तरुण दीप आयु 23 वर्ष से सोमवार को वाल्मिकीनगर सुलभ सौचालय के पास झनक ताण्डी, गोपाल बाग व नरेश महानंद ने शराब पीने के लिये पैसा मांगा नही देने पर गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देकर हाथ-मुक्का से मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अलग-अलग धाराओं में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

सट्टा-पट्टी लेते युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। सट्टा पट्टी लिखते पुलिस ने एक युवक गिरफ्तार कर उसके पास से नागदी रुपये व सट्टा-पट्टी जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार राजेन्द्रनगर पुलिस ने मेडिसाईन अस्पताल के पास अमलीडीह में सौरव ज्ञानचंदानी आयु 25 वर्ष पिता नरेश ज्ञानचंदानी को गिरफ्तार कर उसके पास से 5 सौ 70 रुपये व सट्टा-पट्टी जब्त किया है। आरोपी के खिलाफ जुआ एक्ट की धारा 4 क के तहत कानूनी कार्रवाई किया गया है।

शहरी तालाबों एवं नदियों का जीर्णोद्धार, टैंकर मुक्त शहर सहित अनेक योजनाओं को साकार करने भूपेश सरकार ने चुनावी घोषणा पत्र जारी किया

कांग्रेस सरकार ने एक वर्ष पूर्ण होने पर अपनी उपलब्धियां गिनाई

रायपुर (आरएनएस)। विगत वर्ष 17 दिसंबर को ही कांग्रेस ने भारी बहुमत से चुनाव जीतकर सरकार बनाई थी। गत एक वर्ष में धान का समर्थन मूल्य 2500 रूपए क्रिंटल पर खरीदी, सरकार बनने के तुरंत बाद किसानों की कर्ज माफी, बिजली बिल आधा करना सहित अनेक योजनाओं पर तीव्र गति से कार्य कर जनता की सेवा करने का जो संकल्प लिया था वह संकल्प और चुनावी घोषणा पत्र में जारी वादे आगामी 4 वर्षों में पूरे किए जाएंगे। उकाशय की जानकारी राजीव भवन में कांग्रेस सरकार के एक वर्ष पूर्ण होने पर एवं नगरीय निकाय

चुनाव के लिए घोषणा पत्र जारी करते हुए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दी। पत्रकारवाता में बघेल ने बताया कि नगरीय निकाय चुनाव में प्रदेश में जनता के अधिकार, जनता की जरूरत एवं उससे संबंधित समस्याओं के लिए चुनावी घोषणा पत्र तैयार किया गया है। चुनाव घोषणा पत्र समिति के अध्यक्ष कैबिनेट मंत्री डॉ. शिव डहरिया ने जानकारी देते हुए बताया कि नगरीय निकाय चुनाव के लिए जारी घोषणा पत्र में नागरिकों को घर पहुंच चला मुहैया कराने के लिए मुख्यमंत्री मिटान योजना लागू की जाएगी। इस योजना के माध्यम से 100 से अधिक शासकीय सेवाओं जैसे ड्राईविंग लाइसेंस, जाति प्रमाण पत्र, राशन कार्ड, बिजली बिल, पेंशन, राजस्व अभिलेख, जन्म प्रमाण पत्र सहित

अन्य योजनाएं चिन्हांकित कर 8 से 10 हजार युवाओं को उक्त सुविधा के माध्यम से रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा। मुख्यमंत्री एवं नगरीय निकाय मंत्रों ने पत्रकारवाता में बताया कि आर्थिक एवं कौशल विकास से समावेशी शहर का निर्माण करने के लिए हर नागरिक का शहरी विकास में योगदान निर्धारित किया जाएगा। इसके साथ ही व्यापारियों की बहुत दिनों से चली आ रही गुमाशता लाइसेंस प्रणाली के सरलीकरण की सालों पुरानी मांगों को पूरा करते हुए सरकार नवीनीकरण में छूट देगी। स्थानीय

संस्कृति वित्नुस होती स्थानीय परंपरा को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से 168 नगरीय निकायों में पौनी पसारी योजना प्रारंभ की जाएगी। पौनी पसारी योजना के लिए प्रति इकाई 30 लाख रूपए की लागत से 255 पौनी पसारी बाजारों का विकास किया जाएगा। परंपरा से संबंधित 12240 परिवारों के लिए रोजगार के नए अवसरों का सृजन होगा। योजना से विकसित बाजारों में सब्जी विक्रेता को प्रति चबूतरा मात्र 10 रूपए एक दिन का देना होगा।

टावर लगाने के नाम से वृद्धा से की 62 लाख की ठगी, सात आरोपी गिरफ्तार

भिलाई (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिले में मोबाइल टावर लगाने के नाम पर ठगी करने वाले गिरोह को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। खुसीपार की एक बुजुर्ग महिला से इस गिरोह ने ठगी की। पिछले तीन साल में अलग अलग कहानी व किस्से गढ़ते हुए बुजुर्ग महिला से इस गिरोह ने 62 लाख 2500 रूपए की भारी रकम ऐंठ ली थी। 2015 में शुरू हुआ यह किस्सा 2019 तक चलता रहा। कभी बीमा पॉलिसी के रूपए निकालने, तो कभी चालान बनाने तो कभी रूपए जारी कराने के नाम पर बुजुर्ग महिला से ठगी होती रही। इस मामले में पीड़ित महिला ने एक मीडिया कर्मी की मदद से एस्प्री के समक्ष जुलाई माह में



शिकायत की थी। शिकायत पर कार्रवाई करते हुए पुलिस काफ़ी सजगता के साथ अलग अलग शहरों से सात आरोपियों को गिरफ्तार किया है। वहीं 8 आरोपी अब भी फ़ार हैं जिनकी तलाश की जा रही है। उक्त मामले का खुलासा करते हुए एस्प्री अजय यादव ने बताया कि

दिल्ली के ठा गिरोह ने खुसीपार बुजुर्ग महिला को अपने जाल में ऐसा फंसाया कि उसने कई किस्तों में उनके बताए बैंक खातों में मुंहमांगी रकम जमा कराती रही। जबतक महिला को समझ में आया कि वह बड़ी ठगी की शिकार हो गई तो उन्होंने अपने परिचित मीडिया कर्मी कमल शर्मा से

संपर्क किया। पत्रकार कमल शर्मा की सहायता से मनोरमा जैन ने एस्प्री व आईजी के समक्ष शिकायत कर गुहार लगाई। शिकायत के बाद जब पुलिस ने जांच शुरू की और आरोपियों तक पहुंची। आरोपियों में अपूर्व गुसा नोएडा, मंजेश कुमार गाजियाबाद उत्तरप्रदेश, सैय्यद मोहम्मद जामिया नगर नईदिल्ली, ज्ञानुदीन अशोक नगर नई दिल्ली, कुंदन कुमार गाजियाबाद, सानू पाण्डेय गौतम बुद्ध नगर नोएडा, अर्जुन वर्मा नोएडा शामिल हैं। वहीं फ़ार आरोपियों में सोना उर्फ स्वर्णलता चौधरी, अंकित कुमार, कृष्णकांत गौतम, आदिल परवेस, मुस्तकीन, समझ में आया कि वह बड़ी ठगी की शिकार हो गई तो उन्होंने अपने परिचित मीडिया कर्मी कमल शर्मा से

पर दिल्ली से देवेन्द्र जैन नाम के एक व्यक्ति का फ़ोन आया। उसने कहा कि घर की छत पर भारती और रिलायंस कंपनी का मोबाइल टावर लगवाने पर हर महीने 45 हजार रूपए किराया मिलेगा। लेकिन इसके लिए एचडीएफसी कंपनी का इश्योरेंस प्लान भी लेना होगा। पहली बार 96 हजार 890 रूपए भारती कंपनी और 88 हजार 435 रूपए रिलायंस कंपनी के नाम पर देवेन्द्र ने खाते में जमा करवाया। वर्ष 2015 में ठगी का यह सिलसिला शुरू हुआ जो चार साल तक चलता रहा। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि दिल्ली के यह ठा पूरी कंपनी चला रहे थे। आरोपियों के पास से बड़ी संख्या में लैंड लाइन फ़ोन, मोबाइल फ़ोन, बीमा प्लान, एटीएम कार्ड, आईकार्ड, मोबाइल डेटा व लेखाजोखा जब्त किया गया। आरोपियों ने मनोरमा जैन के अलावा 500 लोगों को अलग अलग मोबाइल नंबरों से कॉल किया और इनसे भी रकम ठगी की है। एस्प्री ने बताया कि आरोपियों को पकड़ने में हमारी साइबर टीम ले लगातार काम किया। पीड़िता मनोरमा जैन को आरोपियों के संपर्क में रखा और उनके द्वारा किए जा रहे कॉल को ट्रेस करते रहे। इस प्रकार हमारी टीम आरोपियों तक पहुंची। आरोपियों द्वारा ठगी गई रकम करोड़ों में हो सकती है। एस्प्री यादव ने बताया कि फ़िल्हाल फ़ार आरोपियों की तलाश की जा रही है साथ ही अन्य बिंदुओं पर भी जांच की जा रही है।

अवैध उत्खनन और परिवहन कर रहे 25 वाहन जब्त रोड एक्सीडेंट में दो की मौत, 304 ए के तहत अपराध दर्ज

रायपुर। रेत के अवैध उत्खनन और परिवहन करने वालों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करते हुए जिला प्रशासन धमतरी द्वारा 25 वाहनों को जब्त कर वाहन मालिकों को नोटिस जारी किया गया है। उल्लेखनीय है कि खनिज साधन विभाग द्वारा रेत के अवैध उत्खनन के मामलों पर कड़ी नजर रखने और इनके विरुद्ध कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए गए हैं। प्रास जानकारी के अनुसार जिला प्रशासन धमतरी द्वारा गठित किए गए संयुक्त जांच दल द्वारा अवैध रेत उत्खनन और परिवहन



पर कड़ी निगरानी रखी जा रही है तथा इन कार्यों में संलग्न लोगों के विरुद्ध कार्रवाई के लिए अभियान चलाया जा रहा है। इस अभियान के तहत जिले के रेत उत्खनन क्षेत्रों में संयुक्त जांच दल द्वारा औचक निरीक्षण किया जा रहा है। 15

दिसम्बर को यह दल जब ग्राम दोनर और सारंगपुरी पहुंचा तब अवैध रूप से उत्खनन कर रहे लोग अपनी चेनमाउन्टन मशीन को सारंगपुर स्थित महानदी में बंद कर लावारिस छोड़ कर फरार हो गये। अधिकारियों ने बताया कि जांच दल ने निरीक्षण में पाया कि उत्खननकर्ताओं के पास वैध अनुमति नहीं थी। इस पर खान एवं खनिज (विकास और विनियमन) अधिनियम 1957 की धारा 21(2) के तहत कार्रवाई की गई।

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में रोडएक्सीडेंट में दो मोटरसाइकिल सवार युवकों की ईलाज के दौरान मौत हो जाने की रिपोर्ट धरसीवा व मानकैम्प थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम मोटरसाइकिल से ग्राम सड्डू से कुम्ही के लिये निकला था श्रीरसागर होटल के पास लगभग 7 बजे पीछे से आ रही तेज रफ्तार टाटा डीआई क्रमांक सीजी 10 एपी 5553 के चालक ने अपनी चपेट में ले लिया। जिसके चलते सिर में गंभीर चोट आने के चलते उसकी घटना स्थल पर ही मौत हो गई। इसी तरह से मुकेश कुमार साहु आयु 43 वर्ष पिता स्व.लोकराम साहु ने टिकरपारा थाने में रिपोर्ट दर्ज

वापस रात्रि 9 बजे आते समय एनएच 30 रोड मानाबस्ती एसीसी सीमेंट शदाणीदरबार के पास किसी अज्ञात वाहन चालक ने जोरदार टक्कर मार दिया जिसके चलते युवक गंभीर रूप से घायल हो गया था। इलाज के लिये उसे एमएमआई अस्पताल में भर्ती कराया गया था। जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने दोनों मामलों में धारा 304 ए के तहत मर्ग कायम कर अपराध दर्ज कर लिया है।

रायपुर और धमतरी पुलिस का जॉइंट आपरेशन, पत्थर गैंग के चार गिरफ्तार

» पत्रकारवाता में आईजी एवं पुलिस अधीक्षक ने आरोपियों को पकड़ने वाली टीम को 80-80 हजार रूपए प्रोत्साहन राशि देने की घोषणा की



करने वाले अंतरराज्यीय पत्थर चोर गिरोह के 4 सदस्यों को गिरफ्तार किया है। ये भील जाति के अलौराजपुर के निवासी हैं। ये पहाड़ियों पर घर बनाकर रहते हैं।

लागतार गैंग बनाकर चार से पाँच लोग मिलकर चोरी करते हैं। इनकी मध्यप्रदेश के अनेक जिलों के थानों में चोरियों की वारदात किए जाने की शिकायत दर्ज की गई है। रायपुर पुलिस कर्मचारियों की टीम पर भी कार्यवाही करने के दौरान उक्त आरोपियों ने धनुष से हमला किया है। उक्त आरोपी अलौराजपुर के पोहा ग्राम के रहने वाले हैं। उक्त आरोपियों को मिली सफलता पर 80-80 हजार रूपए की प्रोत्साहन राशि देने की घोषणा कन्ट्रोल रूम में आयोजित पत्रकारवाता में रायपुर रेंज के पुलिस महानिरीक्षक आनंद छाबड़ा एवं पुलिस अधीक्षक शेख आरिफ हुसैन ने की है।

प्रभारी सचिवों को जिले के नियमित भ्रमण के निर्देश

मुख्य सचिव ने ली प्रभारी सचिवों की बैठक



रायपुर। विभागीय योजनाओं के जिला स्तर पर क्रियान्वयन की निगरानी के लिए नियुक्त प्रभारी सचिवों की आज यहां मंत्रालय महानदी भवन में बैठक सम्पन्न हुई। मुख्य सचिव आर.पी. मण्डल ने जिलों के प्रभारी सचिवों को निर्देशित किया है कि वे अपने प्रभार के जिलों में शासन के विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन की सतत् निगरानी और समीक्षा करेंगे। उन्होंने विशेष रूप से धान के अवैध परिवहन, धान के पुनः नियोजन और पुराने धान की बिक्री की रोकथाम के लिए सभी जरूरी उपाय करने के निर्देश प्रभारी सचिवों को दिए हैं। उन्होंने कहा है कि वर्तमान में धान खरीदी और सुपोषण अभियान का क्रियान्वयन राज्य सरकार की

प्राथमिकता में है। अतः सभी प्रभारी सचिव अपने प्रभार के जिलों के कलेक्टरों से सतत् सम्पर्क में रहेंगे, संबंधित विषयों की जानकारी लेंगे और जिलों का भ्रमण करके वस्तु स्थिति का निरीक्षण करेंगे। साथ ही व्यवस्था में सुधार लाने के लिए हर संभव प्रयास करेंगे। बैठक में उपस्थित माननीय उच्च न्यायालय बिलासपुर के महाधिवक्ता सतीश चंद्र वर्मा ने उच्च न्यायालय में शासन के विरुद्ध लंबित प्रकरणों के अद्यतन स्थिति की जानकारी देते हुए बिलासपुर स्तर पर विभाग के नोडल अधिकारी की तैनाती की बात कही।

नाबालिग से दुष्कर्म कर फरार हुआ आरोपी गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। जिले के थाना पखांजूर अंतर्गत नाबालिग से दुष्कर्म करने के बाद लगभग 01 वर्ष से फरार आरोपी सुब्रत मण्डल को मुराहरिपल्ली हैदराबाद तेलंगाना से गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड में जेल भेज दिया गया है।



प्रार्थिया ने थाना पखांजूर में दिनांक 19 जनवरी 2018 को रिपोर्ट दर्ज कराया था कि आरोपी सुब्रत मंडल पिता सतीश मंडल उम्र 24 वर्ष निवासी पिन्ही 70 थाना पखांजूर पीड़िता के साथ जबरदस्ती दुष्कर्म किया है तथा आरोपी ने पीड़िता को इसके बारे में किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दिया है। पीड़िता की रिपोर्ट पर थाना पखांजूर में अपराध क्रमांक 08/18 धारा 376, 506 भादवि 04, 06 पाक्सो एक्ट पंजीबद्ध कर विवेचना की जा रही थी। आरोपी सुब्रत मंडल

संत गुरु घासीदास जयंती पर राज्यपाल ने दी शुभकामनाएं

रायपुर। राज्यपाल अनुसुइया उड्के ने संत गुरु घासीदास जी की जयंती पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी है। राज्यपाल ने कहा है कि गुरु घासीदास जी ने समाज को प्रेम और सद्भावना का संदेश दिया। उन्होंने समाज में व्याप्त भेदभाव एवं असमानता को दूर कर समतामूलक समाज स्थापित करने पर बल दिया। इस अवसर पर हमें उनके बताए हुए रास्ते पर चलने का संकल्प लेना चाहिए।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

आधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

Address :-
Behind Stadium
Near Career School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU